



РОССИЙСКИЙ
ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ
МУЗЕЙ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В музей – всей семьей!

Увлекательные программы и осенние экскурсии для любого возраста в Российском этнографическом музее

Осень – лучшее время для визита в музей всей семьей! Ведь погода становится прохладнее, воздух – свежее, а желтые листья располагают к долгим прогулкам как по улицам города, так и по музейным экспозициям. В преддверии осенних каникул Российский этнографический музей предлагает юным гостям и их родителям самые интересные игровые экскурсии и детские программы.

В это время в музее доступны как программы выходного дня, такие, как цикл экскурсий «Солнышко», программа «Живописная Россия», так и программа в дни школьных каникул «Щедрая пора: Каникулы в Российском этнографическом музее», а также регулярные экскурсии с игровыми элементами и мастер-классы.

Экскурсия с творческим заданием «[Миссия – кладоискатель](#)» ответит на многие вопросы пытливых исследователей. Что нужно знать, чтобы найти клад? Практический курс начинающих кладоискателей, дополненный богатым этнографическим материалом, яркими фольклорными, интерактивными, игровыми элементами можно легко и весело освоить прямо в музее в сопровождении опытного экскурсовода Елены Федоровой. Азартным любителям приключений будут открыты секреты опытных поисковиков: как найти старое заброшенное поселение, где разбойники с большой дороги прятали награбленное, что могут обнаружить современные приборы, чего следует остерегаться копателю. Посетители узнают тайны молчаливых обитателей музея: кованых ларцов, глиняных кубышек, берестяных туесов, подержат в руках подлинные археологические находки, услышат предания о сокровищах и пройдут квест, ведущий к настоящему кладу.

Цикл игровых экскурсий для детей и их родителей «[Крошка-этнограф](#)» предлагает уникальную детскую воскресную программу в Российском этнографическом музее. На каждой встрече раскрывается одно событие народного календаря или традиционного жизненного уклада. Дети узнают о том, как проходили будни и праздники русской крестьянской семьи.

Занятия включают знакомство с русским фольклором, старинными играми и танцами, сопровождаются игрой на традиционных музыкальных инструментах. «Крошка-этнограф» поможет любознательным малышам и их родителям больше узнать о культуре родного края и стать настоящими этнографами.

Игровые экскурсии цикла «Крошка-этнограф» проходят с октября по май, каждое второе и четвертое воскресенье месяца (кроме новогодних праздников), и не требуют предварительной записи.

Российский этнографический музей также традиционно принимает участие в фестивале «[Детские дни в Петербурге](#)». В этом году фестиваль пройдет в дни осенних каникул – 28 октября – 5 ноября, а также 11–12 и 18–19 ноября 2023 года. В рамках программы музей предлагает путешествие с маршрутным листом по экспозиции «Народы Южного Кавказа» для семейных посетителей с детьми 5–8 лет. Гости узнают, как построить дом, чтоб ему был не страшен даже камнепад? Какие необычные возможности таит в себе пастушеский посох-бирка? Как накрыть стол для гостя по-кавказски? В музее юные исследователи получают мудрые советы горцев, смогут услышать аджарскую волынку, а дома – приготовить кавказскую лепёшку.

Российский этнографический музей

Санкт-Петербург, Инженерная ул., 4/1

ethnomuseum.ru